
Zimní olympiáda dětí a mládeže 2025 

Datum konání 

26. 01. 2025 – 30. 01. 2025                       

Celková účast 

1127 sportovců ve 12 sportech a 27 disciplínách 

 

 

SPORTY ZAŘAZENÉ DO ZODM 2025 

FREESTYLE LYŽOVÁNÍ  KRASOBRUSLENÍ  

ALPSKÉ DISCIPLÍNY  SNOWBOARDING  

BĚŽECKÉ LYŽOVÁNÍ  SPORTOVNÍ LEZENÍ  

BĚŽECKÉ LYŽOVÁNÍ ZRAKOVĚ POSTIŽE-
NÝCH  

ŠACHY  

BIATLON  TANEČNÍ SPORT  

LEDNÍ HOKEJ UMĚLECKÁ SOUTĚŽ  

Možná se ptáte, proč jsou na zimní olympiádě sporty jako šachy, taneční sport, sportovní le-

zení? Je to proto, že na letní olympiádu se prostě nevešly. Na letní je o mnoho více sportů a sportovních 

disciplín. A jelikož i tyto sporty na olympiádu patří, tak mají své místo právě v zimní části. 

Umělecká soutěž byla letos prezentována úplně poprvé a nebyla počítána do výsledků jednot-

livých krajů. 

VÝPRAVA KRAJE VYSOČINA 

Náš kraj, tedy Kraj Vysočina, reprezentovalo celkem 73 sportovců v 10 sportech. 

Lední hokej - 20 sportovců                                       Snowboarding - 8 sportovců 

Alpské disciplíny - 11 sportovců                              Šachy - 4 sportovci 

Běžecké disciplíny - 7 sportovců                              Sportovní lezení - 1 sportovec 

Taneční sport - 4 sportovci                                       Krasobruslení - 2 sportovci  

Biatlon - 8 sportovců                                                 Freestyle lyžování - 8 sportovců    

 

Zahajovací ceremoniál proběhl ve Werk aréně v Třinci. Zahájením provázela moderátorka ČT24 Barbora 

Černošková. Vystoupení DJ Lowy, ohnivá show a vystoupení kapely Lake Malawi nás parádně rozehřálo. Poté 

na podium nastoupili vlajkonoši spolu se zástupci všech krajů. Mezi vlajkonoše patřila taková jména 
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jako hokejisté Jiří Kundrátek a Jiří Šlégr, akrobatický lyžař Aleš Valenta nebo bronzový šermíř z Paříže Jiří 

Beran. Pozdravit nás přišel také pan prezident Petr Pavel, hlava státu se na takovéto akci ukázala vůbec 

poprvé. 

Nakonec za zvuku olympijské hymny byla vztyčena olympijská vlajka a konečně přišel čas na 

nejočekávanější akt dne – zažehnutí ohně olympiády dětí a mládeže. Tentokrát se této role ujal olym-

pijský vítěz z Paříže Tomáš Mácháč, který roli převzal po snowboardcrossařce Evě Adamczykové. 

Nás však nejvíce zajímalo dění kolem naší oblíbené královské hry. Domovem se nám takřka na 

týden stal Frýdek-Místek, internát střední školy, a hlavně zámek ve Frýdku, kde se hrál náš turnaj. Tedy 

turnaje dva, první sedmikolový turnaj jednotlivců s tempem 45 minut + 30 sekund na tah s povinným 

zápisem. A na závěr turnaj 4členných družstev v bleskové hře. Tady se hrálo 13 kol tempem 3 minuty + 

2 sekundy na tah. Čtyři stateční, kteří se pustili do boje na černobílých polích, byli: Lucka Rybáčková 

v kategorii dívky do 16 let, Ladislav Vojtěch v kategorii chlapci do 16 let, Martin Policar v kategorii 

chlapci do 14 let a benjamínek Filip Štěpnička hrající v kategorii chlapci do 12 let. Za zmínku stojí, že 

Filda coby 9letý hrál partie s výrazně staršími hráči. Hlavní turnaj se vydařil Lucce Rybáčkové, která se 

ztrátou pouhého 1,5 bodu v dívčí kategorii dominovala a stala se tak olympijskou vítězkou. 

Turnaj družstev v blesku byl krásným zakončením celého turnaje. Naše čtveřice rozhodně ne-

patřila k favoritům, ale skvělé výkony hráčů (Martin 9,5, Lucka a Filip 6,5 bodů ze 13 možných) druž-

stvu zajistily krásné čtvrté místo. Přitom k bronzové medaili stačil jeden jediný bod. 

Odkaz na výsledky: 

https://chess-results.com/tnr1096622.aspx?lan=5&turdet=YES 

https://chess-results.com/tnr1096626.aspx?lan=5&art=0&turdet=YES 

Odkaz na web ODM: 

https://www.olympijskytym.cz/olympic/olympiada-deti-a-mladeze-2025/o-projektu-odm 

Sekce šachy: 

https://www.olympijskytym.cz/olympic/olympiada-deti-a-mladeze-2025?page=sport&id=156 

Ve čtvrtek večer pak celá olympiáda skončila závěrečným ceremoniálem, při kterém všichni 

sportovci z jednotlivých krajů vystoupali na podium. Nejvíc se dětem ve chvílích volna líbilo v olympij-

ském domě, který byl v hokejové hale Polárka, tam se také párkrát zašli podívat na hokej. Na jiné sporty 

se bohužel kvůli nabitému harmonogramu nedostali. 

Děkujeme organizátorům z Moravskoslezského kraje, našim krajským koordinátorům za per-

fektní komunikaci v rámci příprav a za dva roky se budeme těšit na Šumavu do kraje Plzeňského. 

 

Za vedoucí výpravy Olga Policarová, 

předsedkyně KM KŠSV 
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